

Protokół Nr XLIX/2010
z Sesji Rady Gminy Przechlewo z dnia 23 kwietnia 2010 r.

Protokół Nr XLIX/2010

z Sesji Rady Gminy Przechlewo z dnia **23 kwietnia 2010 r.**

Sesję Rady Gminy Przechlewo rozpoczęto o godzinie **13⁰⁰**, zakończono o godzinie **14³⁰**

Sesja Rady Gminy odbywała się w Urzędzie Gminy w Przechlewie.

Na 15 członków Rady Gminy, na początku Sesji uczestniczyło 12 Radnych, a później na Sesję dotarł Radny Jan Gajo i w związku z tym do końca trwania Sesji uczestniczyło już 13 Radnych według załączonej listy obecności.

Nieobecni Radni :

1. Rutkowski Artur
2. Mirosław Stępień

Ponadto w Sesji udział brali :

1. Andrzej Żmuda Trzebiatowski - Wójt Gminy
2. Winkowska Iwona - Sekretarz Gminy
3. Pluto Prądyńska Elżbieta - Skarbnik Gminy

oraz Radni Rady Powiatu, kierownicy jednostek organizacyjnych gminy, przedstawiciele kierownictw zakładów pracy, dyrektorzy szkół i przedszkola, przedstawiciele organizacji społeczno -zawodowych, sołtysi.

Otwarcia Sesji Rady Gminy Przechlewo dokonał Przewodniczący Rady Antoni Winkowski, stwierdził, że jest quorum, przy którym Rada może obradować i podejmować uchwały.

Następnie powitał uczestniczących w Sesji Radnych oraz osoby zaproszone, lista osób zaproszonych – w załączeniu.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski stwierdził, że porządek obrad Sesji został ustalony i przesłany Radnym wraz z zawiadomieniami i zwrócił się z zapytaniem czy są wnioski w sprawie porządku obrad.

Następnie jako pierwszy zgłosił wniosek w imieniu Wójta Gminy o dokonanie zmian w porządku obrad :

- wprowadzenie tematu “ Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji planu potrzeb w zakresie prac społecznie użytecznych.

Więcej wniosków nie zgłoszono.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski poddał pod głosowanie zgłoszony wniosek :

Głosowało 12 Radnych.

- za przyjęciem wniosku głosowało -12 Radnych
- przeciw – 0
- wstrzymało się - 0

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski stwierdził, że wniosek przeszedł i porządek obrad został rozszerzony, a zgłoszony temat zostanie rozpatrzony w punkcie 8, przez co kolejne punkty porządku obrad ulegają automatycznemu przesunięciu.

P o r z ą d e k o b r a d :

1. Otwarcie Sesji, stwierdzenie prawomocności obrad oraz przyjęcie porządku obrad.
2. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji.
3. Sprawozdanie z działalności Wójta Gminy w okresie między Sesjami.
4. Zgłaszanie interpelacji i zapytań przez Radnych.
5. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu gminy za rok 2009 oraz absolutorium dla Wójta Gminy.
6. Rozpatrzenie informacji z działalności ZGK w Przechlewie i zaplanowanych działaniach na 2010 r.
7. Rozpatrzenie informacji na temat planowanego na rok 2010 zakresu prac inwestycyjnych i konserwacyjnych urządzeń melioracyjnych na terenie gminy Przechlewo.
8. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji planu potrzeb w zakresie prac społecznie użytecznych.
9. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie wpłaty środków pieniężnych na Wojewódzki Fundusz Wsparcia Policji.
10. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie zmian w WPI.
11. Rozpatrzenie projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Przechlewo.
12. Dokonanie zmian w budżecie gminy na rok 2010.
13. Odpowiedzi na interpelacje i zapytania.
14. Wolne wnioski i informacje.

A-d p.1)

Otwarcie Sesji, stwierdzenie prawomocności obrad i przyjęcie porządku obrad - już nastąpiło.

A-d p.2)

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski stwierdził, że protokół z Sesji Rady Gminy z dnia 26 marca 2010 r. wyłożony był do wglądu Radnych w biurze Urzędu i dotychczas nie wniesiono żadnych uwag, następnie zwrócił się z zapytaniem czy obecnie ktoś z Radnych chce zgłosić poprawki lub uzupełnienia.

Nikt z Radnych nie zgłosił uwag.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski stwierdził, że Rada przyjęła bez uwag protokół z Sesji Rady Gminy z dnia 26 marca 2010 r.

A-d p.3)

Wójt Gminy Andrzej Żmuda Trzebiatowski złożył sprawozdanie z działalności w okresie między Sesjami.

Sprawozdanie w załączeniu.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi względnie pytania w związku ze złożonym sprawozdaniem.

Nikt nie zgłosił.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski stwierdził, że Rada przyjęła do wiadomości sprawozdanie bez uwag.

A-d p.4)

Radni i Sołtysi zgłosili następujące interpelacje i zapytania :

- Radny Adam Żmuda Trzebiatowski zgłosił zapytanie do Dyrektora GCK, dlaczego jak odbywają się imprezy, wszystkie światła wokół Domu Kultury są pogaszone .
- Sołtys Sapolna Regina Wojcińska przypomniała że na zebraniu wiejskim zgłoszono wniosek w sprawie luźno biegających psów, czy coś w tej sprawie już zrobiono np.: przeprowadzono kontrole.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski stwierdził, że odpowiedzi na zgłoszone zapytania udzieli Wójt Gminy w przedostatnim pkt-cie porządku obrad dzisiejszej Sesji.

A- d p.5)

Wójt Andrzej Żmuda Trzebiatowski dokonał wprowadzenia do dyskusji w temacie wykonania budżetu gminy za rok 2009.

Materiały w załączeniu.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski otworzył dyskusję, i w pierwszej kolejności zwrócił się do przewodniczących Komisji branżowych o przedstawienie opinii Komisji w tym temacie. Dodał, że Radny Jan Gajo dzwonił przed Sesją do niego informując, że się trochę spóźni na Sesję.

Przewodniczący Komisji Gospodarczej i Budżetu Mirosław Zblewski przedstawił wspólną opinię Komisji GiB oraz Komisji GKOŚiPP w tej sprawie.

Tekst w załączeniu.

W związku z niedotarciem jeszcze na Sesję Przewodniczącego Komisji

Oświaty, Kultury, Sportu, Zdrowia i Opieki Społecznej – pana Jana Gajo opinię Komisji w tej sprawie przedstawił Przewodniczący Rady Antoni Winkowski
Tekst w załączeniu.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Joanna Makowiec przedstawiła wniosek Komisji w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy z tytułu rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu gminy za rok 2009.
Tekst wniosku w załączeniu.

Z kolei Przewodniczący Rady Antoni Winkowski przedstawił treść uchwały Nr 038/g257/R/I/10 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 1 kwietnia 2010 r. w sprawie opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu za 2009 rok, a następnie przedstawił uchwałę Nr 024/g257/A/I/2010 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Gdańsku z dnia 1 kwietnia 2010 r. dot. rozpatrzenia wniosku Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Przechlewo w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Przechlewo absolutorium za rok 2009
Teksty Uchwał w załączeniu.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski zwrócił się o zabieranie głosu nad sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2009 r.
Do dyskusji nikt się nie zgłosił.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski stwierdził, że szczegółowa dyskusja została przeprowadzona na posiedzeniach poszczególnych Komisji, które nie zgłosiły żadnych uwag.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski stwierdził, że w związku z tym iż Komisje pozytywnie oceniły wykonanie budżetu za 2009 r. a Komisja Rewizyjna przedstawiła wniosek o udzielenie Wójtowi Gminy absolutorium za rok 2009, poddaje pod głosowanie projekt uchwały Nr 290/XLIX/2010 w sprawie udzielenia absolutorium dla Wójta Gminy Przechlewo z tytułu rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budżetu gminy za 2009 rok.

Następnie przedstawił treść projektu uchwały, zwrócił się z zapytaniem czy są jakieś uwagi do projektu uchwały i poinformował, że głosowanie nad absolutorium stosownie do ustawy o samorządzie gminnym oraz Statutu Gminy odbywa się w głosowaniu jawnym bezwzględną większością głosów ustawowego składu Rady.

Nikt głosu nie zabrał.

Ustawowy skład Rady Gminy – 15 radnych.

W głosowaniu brało udział - 12 radnych

- za podjęciem uchwały głosowało - 11 radnych
- przeciw – 1
- wstrzymało się – 0

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski stwierdził, że uchwała Nr 290/XLIX/2010 została podjęta bezwzględną większością głosów.

A- d p. 6)

Dyrektor ZGK Tadeusz Frieda przedstawił informację z działalności Zakładu Gospodarki komunalnej w Przechlewie i zaplanowanych działaniach na 2010 rok.

Informacja w załączeniu.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski otworzył dyskusję.

W dyskusji nikt nie zabrał głosu.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski poinformował, że do Rady wpłynęła opinia Komisji Gospodarki Komunalnej, Ochrony Środowiska i Porządku Publicznego, która przyjęła przedłożoną informację do wiadomości bez uwag.

Tekst opinii Komisji w załączeniu.

Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.

Nikt nie zabrał głosu

Następnie stwierdził, że zgodnie z opinią Komisji GKOŚiPP, Rada przyjmuje przedłożoną informację bez uwag.

W tym momencie na Sesję przybył Radny Jan Gajo.

Przewodniczący Rady poinformował, że w związku z przybyciem Radnego Jana Gajo, obecnie w Sesji uczestniczy 13 Radnych.

A- d. p. 7

Wójt Andrzej Żmuda Trzebiatowski dokonał wprowadzenia do tematu w sprawie planowanego na rok 2010 zakresu prac inwestycyjnych i konserwacyjnych urządzeń melioracyjnych na terenie Gminy Przechlewo.

Dodał, że na wspólnym posiedzeniu Komisji branżowych, Kierownik ZMiUW Bolesław Wachowski poinformował iż realizacja planowanego zakresu prac będzie ograniczona do wysokości otrzymanych środków finansowych Skarbu Państwa na ten cel, w b.r. po raz pierwszy nie jest zagwarantowana konserwacja bieżąca i gruntowa kanału Nowa Wieś na odcinku od wiaduktu kolejowego do miejscowości Garbek oraz prace związane z wykoszeniem roślinności korzeniącej się w dnie rzeki Lipczynki na odcinku przepływającym przez łąki wsi Sapolno. Dodał, że urządzenia

melioracji wodnych dzielą się na podstawowe i szczegółowe. Do tych ostatnich zalicza się m. in. rowy wraz z budowlami, a wykonywanie i utrzymywanie tych urządzeń należy do zainteresowanych właścicieli gruntów. Wyjaśnił również, że na właścicielu gruntu ciąży obowiązek usunięcia przeszkód oraz zmian w odpływie wody powstałych na jego gruncie w skutek przypadku lub działania osób trzecich, ze szkodą dla gruntów sąsiednich. Wójt, Starosta może w drodze decyzji nakazać właścicielowi gruntu przywrócenie stanu poprzedniego lub wykonanie urządzeń zapobiegających szkodom.

Informacje w załączeniu.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski otworzył dyskusję.

W dyskusji nikt głosu nie zabrał.

Przewodniczący Komisji Gospodarczej i Budżetu Mirosław Zblewski przedstawił opinię Komisji.

Tekst opinii Komisji w załączeniu.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski przypomniał, że Komisja GiB zgłosiła wniosek, następnie sprecyzował treść wniosku i poddał pod głosowanie:

Wystąpić do Marszałka Województwa Pomorskiego o zwiększenie środków finansowych na konserwację bieżącą i gruntowną Kanału Nowa Wieś i części rzeki Lipczynki leżącej na terenie Gminy Przechlewo.

- za przyjęciem wniosku głosowało -13 Radnych
- przeciw – 0
- wstrzymało się - 0

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski stwierdził, że wniosek został przyjęty jednogłośnie do realizacji pod adresem Wójta. Dodał, że przygotowano już pismo do Marszałka Województwa Pomorskiego, które następnie odczytał.

W nawiązaniu do odczytanego pisma, Radny Jan Gajo zgłosił sugestię, że jeżeli poruszymy sprawę bobrów, to tereny te mogą nam objąć Naturą 2000.

Przewodniczący Rady stwierdził, że tekst dot. bobrów zostanie wykreślony.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski stwierdził, że zgodnie z opinią Komisji GiB Rada przyjęła do wiadomości informację Wójta oraz Kierownika Terenowego Oddziału Melioracji w Człuchowie Bolesława Wachowskiego .

A- d p. 8)

Wójt Andrzej Żmuda Trzebiatowski dokonał wprowadzenia do tematu dot. zmiany uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji planu potrzeb w zakresie prac społecznie użytecznych. Dodał, że zmienił się plan potrzeb w tym zakresie. Zwiększenie liczby osób przyjętych na prace społecznie użyteczne w miesiącach od maja do końca września wynika z konieczności utrzymania porządku na terenach dzierzawionych od Nadleśnictw: " Niedźwiady" w Przechlewie oraz " Czarne Człuchowskie" w związku z realizacją projektu " Kraina Czystych Jezior i Rzek Województwa pomorskiego" – budowa ogólnodostępnej infrastruktury turystycznej w Gminach: Przechlewo, miejskiej Człuchów, wiejskiej Człuchów, Debrzno, Koczała i Rzeczenica. Obecnie jest podpisana umowa dzierżawy tych wiat z Nadleśnictwem Niedźwiady.

Materiały w załączeniu.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski poinformował, że do Rady wpłynęła wspólna opinia komisji branżowych, które pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały w powyższej sprawie nie zgłaszając uwag. Tekst opinii Komisji w załączeniu.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski otworzył dyskusję.

Nikt nie zabrał głosu.

Następnie przedstawił projekt uchwały Nr 291/XLIX/2010 w sprawie zmiany uchwały w sprawie przyjęcia do realizacji planu potrzeb prac społecznie użytecznych i zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi bądź zapytania do projektu uchwały.

Nikt nie zgłosił.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr 291/XLIX/2010 w powyższej sprawie:

Głosowało 13 Radnych

-za podjęciem uchwały głosowało – 13 Radnych

-przeciw – 0

-wstrzymało się – 0

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski stwierdził, że Uchwała Nr 291/XLIX/2010 została podjęta jednogłośnie.

A- d p. 9)

Wójt Andrzej Żmuda Trzebiatowski dokonał wprowadzenia do tematu w sprawie wyrażenia zgody na wpłatę środków finansowych dla Policji w kwocie 8.000,00 zł z przeznaczeniem na zakup paliwa dla Posterunku Policji w Przechlewie. Ponadto poinformował, że otrzymał pismo od Pana

Komendanta Powiatowego Policji Pana Ślusarczyka w sprawie wsparcia finansowego już w ubiegłym roku. Dodał, że Gmina Przechlewo wielokrotnie takiego wsparcia finansowego udzielała, m.in. na zakup paliwa i samochodu. Materiały w załączeniu.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski poinformował, że do Rady wpłynęła wspólna opinia komisji branżowych, które pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały w powyższej sprawie nie zgłaszając uwag. Tekst opinii Komisji w załączeniu.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski otworzył dyskusję.

Nikt nie zabrał głosu.

Następnie Przewodniczący Rady Antoni Winkowski przedstawił projekt uchwały Nr 292/XLIX/2010 w sprawie wyrażenia zgody na dokonanie wpłaty środków pieniężnych na Wojewódzkie Fundusz Wsparcia Policji i zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi bądź zapytania do projektu uchwały.

Nikt nie zgłosił.

Następnie poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr 292/XLIX/2010 w powyższej sprawie:

Głosowało 13 Radnych

-za podjęciem uchwały głosowało – 13 Radnych

-przeciw – 0

-wstrzymało się – 0

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski stwierdził, że Uchwała Nr 292/XLIX/2010 została podjęta jednogłośnie.

A- d p. 10)

Wójt Andrzej Żmuda Trzebiatowski dokonał wprowadzenia do tematu w sprawie zmian w Wieloletnim Programie Inwestycyjnym.

Propozycje zmian w załączeniu.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski poinformował, że do Rady wpłynęła wspólna opinia komisji branżowych, które pozytywnie zaopiniowały projekt uchwały w powyższej sprawie nie zgłaszając uwag. Tekst opinii Komisji w załączeniu.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski otworzył dyskusję.

Nikt nie zabrał głosu.

Następnie przedstawił projekt uchwały Nr 293/XLIX/2010 w sprawie zmiany

uchwały w sprawie Wieloletniego Programu Inwestycyjnego i zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi bądź zapytania do projektu uchwały.

Nikt nie zgłosił.

Następnie poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr 293/XLIX/2010 w powyższej sprawie:

Głosowało 13 Radnych

-za podjęciem uchwały głosowało – 12 Radnych

-przeciw – 1

-wstrzymało się – 0

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski stwierdził, że Uchwała Nr 293/XLIX/2010 została podjęta większością głosów.

A- d p. 11)

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski poinformował, że zgodnie z jego obowiązkiem RG wnioskował na posiedzeniach komisji o podwyższenie dotychczasowego wynagrodzenia Wójta o około 3%. Dodał, że podwyżkę wynagrodzeń również o 3 % otrzymali wcześniej wszyscy pracownicy urzędu. Przypomniął, że zgodnie z art. 18 ust. 2 pkt. 2 ustawy z dnia 08 marca 1990 roku o samorządzie gminnym do wyłącznej właściwości Rady Gminy należy ustalenie wynagrodzenia Wójta. Planowany wzrost wynagrodzenia w poszczególnych jego składnikach mieści się w granicach wynikających z ustawy i rozporządzenia, a ponadto nie przekracza maksymalnego wynagrodzenia osób zatrudnionych na podstawie wyboru, tj. Siedmiokrotności kwoty bazowej określonej w ustawie budżetowej dla osób zajmujących kierownicze stanowiska państwowe. W związku z powyższym uznaje się za zasadne podjęcie przedmiotowej uchwały.

Propozycje wynagrodzenia w poszczególnych jego składnikach w załączeniu.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski poinformował, że do Rady wpłynęła opinia komisji branżowych, które nie ustaliły swojego stanowiska obradując na wspólnym posiedzeniu. Po dyskusji ustalono, że członkowie Komisji będą głosować według własnego uznania nad projektem uchwały w tej sprawie na Sesji Rady Gminy.

Teksty opinii Komisji w załączeniu.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski otworzył dyskusję.

Nikt nie zabrał głosu.

Następnie Przewodniczący Rady Antoni Winkowski przedstawił projekt uchwały Nr 294/XLIX/2010 w sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Przechlewo i zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi bądź zapytania do projektu uchwały.

Nikt nie zgłosił.

Następnie poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr 294/XLIX/2010 w powyższej sprawie:

Głosowało 13 Radnych

- za podjęciem uchwały głosowało – 12 Radnych
- przeciw – 1
- wstrzymało się – 0

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski stwierdził, że Uchwała Nr 294/XLIX/2010 została podjęta większością głosów.

A- d p. 12)

W imieniu Wójta, Skarbnik Gminy omówiła propozycje zmian w budżecie gminy na 2010 r. Dodała, że w załączniku przychody i rozchody zwiększono przychody o kwotę 20.500 zł oraz przeniesiono kwotę 388.771 zł z paragrafu 953 na paragraf 903 (zmiana klasyfikacji) dot. Pożyczki z BGK na wyprzedzające finansowanie w ramach Programu Obszarów Wiejskich – Kanalizacja wybudowania. Ponadto w związku z rozporządzeniem Ministra Finansów z dnia 02 marca 2010 w sprawie klasyfikacji, przeniesiono wydatki inwestycyjne finansowe ze środków unijnych z końcówką 8 na końcówką 7. Dodała, że wszystkie propozycje zmian zostały bardzo szczegółowo omówione na posiedzeniach Komisji.

Propozycje zmian w budżecie w załączeniu.

Przewodniczący Komisji GKOŚiPP Władysław Popis przedstawił wspólną opinię Komisji GiB, GKOŚiPP oraz OKSZiOS .

Tekst opinii Komisji w załączeniu.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski otworzył dyskusję.

Nikt nie zabrał głosu.

Przewodniczący Rady przypomniał, że Komisja GiB zgłosiła wniosek pod adresem Wójta, następnie sprecyzował treść wniosku i poddał pod głosowanie:

- zobowiązać Panią Dyrektor OSiR- u w Przechlewie do przygotowania planu uwzględniającego zachowanie płynności finansowej Zakładu Budżetowego przez cały rok kalendarzowy. Powyższy plan należy przedłożyć Radzie Gminy w terminie do dnia 24 maja.

Głosowało 13 Radnych

- za przyjęciem wniosku głosowało – 13 Radnych
- przeciw – 0
- wstrzymało się - 0

Przewodniczący Rady stwierdził, że wniosek został przyjęty jednogłośnie do realizacji pod adresem Wójta.

Następnie przedstawił projekt uchwały Nr 295/XLIX/2010 w sprawie zmian

w budżecie gminy na 2010 rok i zwrócił się z zapytaniem czy są uwagi bądź zapytania do projektu uchwały.

Nikt nie zgłosił.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski poddał pod głosowanie projekt uchwały Nr 295/XLIX/2010 w powyższej sprawie:

Głosowało 13 Radnych

-za podjęciem uchwały głosowało – 13 Radnych

-przeciw – 0

-wstrzymało się – 0

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski stwierdził, że Uchwała Nr 295/XLIX/2010 została podjęta jednogłośnie.

A- d p. 13)

Wójt Gminy Przechlewo Andrzej Żmuda Trzebiatowski udzielił odpowiedzi na zgłoszone interpelacje i zapytania:

- w sprawie luźno biegających psów, poinformował że pracownik urzędu przygotowuje ogłoszenie dot. obowiązku trzymania psów na uwięzi, ponadto zwróci się do miejscowego Komisariatu Policji o podjechanie i przyjrzeniu się tej sprawie.

Następnie zwrócił się do Dyrektora GCK o udzielenie odpowiedzi na pozostałą interpelację.

Dyrektor GCK Józef Gleb w uzupełnieniu wyjaśnień Wójta:

- w sprawie oświetlenia przy Domu Kultury, poinformował że podjął decyzję o montażu lamp ze sterownikiem. W przyszłym tygodniu zostanie to wykonane.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski stwierdził, że Rada przyjęła do wiadomości wszystkie udzielone odpowiedzi na zgłoszone interpelacje.

Ad p. 14)

W wolnych wnioskach głos zabrał Przewodniczący Rady, informując że Komisja OKSZiOS na posiedzeniu w dniu 20 kwietnia br., sformułowała wniosek pod adresem Wójta Gminy o zobowiązanie Dyrektora Zespołu Szkół w Przechlewie do przygotowania informacji, czy istnieje potrzeba wprowadzenia tych zajęć tzn : ile dzieci z wadami postawy i otyłością wymaga zajęć korekcyjno- kompensacyjnych z określeniem przewidywanego kosztu.

Radny Jan Gajo zwrócił się z prośbą o rozszerzenie tego wniosku i dopisanie także : „ Dyrektora Szkoły Podstawowej w Sapolnie.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski poddał pod głosowanie wniosek Komisji OKSZiOS wraz z rozszerzeniem zgłoszonym przez Radnego Jana Gajo.

Głosowało 13 Radnych

- za przyjęciem wniosku głosowało – 13
- przeciw – 0
- wstrzymało się - 0

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski stwierdził, że wniosek został jednogłośnie przyjęty do realizacji pod adresem Wójta Gminy.

Ponadto poinformował, że do Rady i Wójta wpłynęło pismo od Pana Gronusia i Pana Jałowiec w sprawie udzielenia wsparcia finansowego w promowaniu płyty.

Dyrektor GCK zaprosił wszystkich do wzięcia udziału w majówce dnia 01 maja na stadionie OsiR- u, gdzie między innymi będzie można posłuchać zespołu Pana Gronusia.

Radny Jan Gajo zwrócił się zapytaniem, czy w związku z 20 leciem powstania samorządu wystąpiono do Prezydenta o nadanie jakiś wyróżnień z tego tytułu.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski wyjaśnił, że nie wystąpiono w tej sprawie.

Wójt Gminy poinformował, że Koło Łowieckie „Głuszc” w Przechlewie, zwróciło się o pomoc finansową w organizacji XIX Krajowego Przeglądu Sygnałów wiersza i piosenki myśliwskiej . Gmina udzieliła wsparcia w kwocie 1.000 zł. Przegląd ten odbędzie się w dniach 24-25 kwietnia br.

Następnie Przewodniczący Rady Antoni Winkowski zwrócił się z zapytaniem do Radnych czy wolą aby Sesje Rady odbywały się w piątki czy jak to było do tej pory czyli w poniedziałki. Radni zdecydowali, że dla nich było by lepiej gdyby Sesje były w piątki. Wobec powyższego Przewodniczący poinformował , że kolejna Sesja Rady Gminy odbędzie się 28 maja br. w piątek.

Na tym Sesję Rady Gminy zakończono.

Przewodniczący Rady Antoni Winkowski stwierdził, że porządek obrad został wyczerpany i zamknął Sesję Rady Gminy Przechlewo.

Protokółowała:

Mariola Bazanowicz
Podinspektor UG



Przewodniczący
Rady Gminy
Antoni Winkowski

